

訂正とお詫び

下記の図書について、内容の一部に訂正がございます。深くお詫び申し上げるとともに、以下のように訂正いたします。

■2024年度版 2級土木施工管理技士 第一次検定 受験対策資料（第1版）

頁	該当箇所	誤	正
P7	(2)②第一次検定・第二次検定実施日	令和 <u>5</u> 年10月 <u>22</u> 日(日)	令和 <u>6</u> 年10月 <u>27</u> 日(日)

以上